



РОМАНТИКА  
Справочная информация

Kurumba

MALDIVES



Сверкающие кольца или время, чтобы превратить сумасшедший ритм жизни в атмосферу романтики и спокойствия, неповторимые моменты блаженства. Обед под звездами, любимый человек, звуки моря, ваш дворецкий. Побалуйте себя творческими ритуалами. Поделитесь приключением друг с другом, исследуйте одно из чудес света в полной гамме приятных ощущений, создавая вместе новую главу воспоминаний!



## Молодожены и юбиляры

Мы любим помогать вам в праздновании лучших моментов жизни, создавая события, которые надолго запоминаются, и коллекции неожиданных сюрпризов, уникальных минут с самыми близкими людьми. Сообщите нам ваши пожелания, и мы с радостью поможем вам.



## Звуки моря

Бесконечное наслаждение. Только вы вдвоем и шум океана. Звезды над головой. Одно роскошное блюдо следует за другим. Идеальный романтический ужин с тщательно подобранными изысканными винами. Ваш тост. Глаза встречаются, вы рассказываете друг другу истории. Все идеально. Личный дворецкий в вашем распоряжении. Такую ночь нельзя не запомнить. Прохладный песок под ногами, волны, залитые лунным светом, тянутся в направлении горизонта.



## Премиальный завтрак в Thila

Время после утреннего купания. Свежесть начала дня и небольшая прогулка. Шампанское. Элегантно сервированные тропические фрукты и мясное ассорти. Насладитесь слоеной выпечкой, свежевыжатыми соками. Яйца Бенедикт – праздник утром, блины и широкий выбор блюд на заказ. Не нужно планировать остаток дня.



## Закат солнца в баре Athiri

Бар идеально расположен в западной части острова. В любой час, когда он открыт, лучшие напитки и легкие закуски в вашем распоряжении. Тропический коктейль в руке, роскошный белый песок под ногами. Садитесь поудобнее. Ослепительные цвета над Индийским океаном. Великолепный закат. Тишина повсюду, кроме шепота прилива.



## Спа под звёздами

Незабываемые моменты ждут вас сразу после заката. Для начала ароматический ритуал купания по-королевски с использованием розы, иланг-иланга, эфирного масла лаванды и лепестков цветов. Погрузитесь в полный релакс, наслаждаясь массажем, в котором используется золотая раковина каури и теплое мальдивское кокосовое масло. Лечебную процедуру завершает божественный массаж головы. Праздник продолжается с шампанским, фруктами в шоколаде, и вы любуетесь звездами в этот сказочный по красоте вечер для двоих. Отличный выбор процедуры для романтической пары в завораживающей обстановке.



## Процедуры спа для пар

Вы приходите вместе, вас приветствуют, затем состояние глубочайшего блаженства благодаря ритмичным техникам во время процедур. Восстановите равновесие вашего тела, испытайте спокойствие и возвращайтесь в свой дом в совершенно новом настроении. Вы вместе на каждом этапе пути.



## Пикник на песчаной косе

45-минутная поездка на лодке до удаленного мальдивского острова с пляжем и высококлассным рифом. Откройте нетронутые зоны флоры и фауны океана во время снорклинга. Во время возвращения к берегу вас ждет охлажденный обед с wybranymi напитками. Это действительно новые ощущения.



## Романтическая фотосессия

Изображение говорит больше, чем сотни слов. Завораживающая и незабываемая глава вашей жизни. Создайте фотокнигу, чтобы запомнить это важное событие. Потрясающая красота Мальдив в сочетании с вечной любовью – это книга заветных воспоминаний...для просмотра снова и снова.



## Частная экскурсия «Круиз на закате солнца и поиск дельфинов»

Время накануне солнечного заката. Огни маяков. Улыбки влюбленных, которые держатся за руки и испытывают самые нежные чувства. Снова вместе с командой судна. Расслабляющий круиз, судно направляется на поиск дельфинов на фоне ошеломительного по красоте заката. Для нескольких разновидностей водных млекопитающих Мальдивы являются домом, включая длинноносых и бутылконосых дельфинов. Посмотрите выпрыгивания из воды этих величественных обитателей океана во время прогулки. Впечатляющие моменты единения с природой, незабываемые на долгие годы воспоминания.



## Частная йога

Объединитесь на пути к внутреннему спокойствию. Станьте свидетелем того, как свежесть мыслей и тела, проникает в каждую клеточку вашего существа. Вдохните свежий островной воздух. На пляже, на фоне стремительных волн или в павильоне йоги спа Veli . Медленно выдыхайте, пока мышцы расслабляются. Наслаждайтесь.



## Частная экскурсия «Снорклинг сафари»

Ощущение приключения. Мальдивские коралловые рифы. Родина удивительного разнообразия морской жизни. Многие замечательные виды встречаются только в определенных зонах местной экосистемы. Отправляйтесь в путешествие с многочисленными открытиями, выбирая уникальные ареолы, в каждом из которых обитают определенные морские существа. Три различные экскурсии и места выбраны именно для вас.

Живите своими мечтами, планируйте свой романтический мальдивский праздник и позвольте вам помочь. Свяжитесь с нами: [kurumba@kurumba.com](mailto:kurumba@kurumba.com) или посетите <http://www.kurumba.com/pre-registration> для предварительной регистрации.